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Referat fra generalforsamling 2015 i Svømmeklubben Koral 

Mødested:    Gesagervej 68, Hedensted  
Mødetidspunkt:   4. november 2015, kl. 19.00 

 
Dagsorden for generalforsamling: 

1. Valg af dirigent 
2. Formanden aflægger beretning om klubbens virke i det forløbne år 

3. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse 
4. Fremlæggelse af budget for det kommende år til godkendelse 

5. Valg af medlemmer til bestyrelsen jf. §12 
 På valg er: Stefan Kipp (villig til genvalg), Michael Schousboe (villig til 

genvalg), Jeanette Vrå (genopstiller ikke). 

6. Valg af suppleanter til bestyrelsen jf. §12 
 På valg er: Jens Bylling (genopstiller ikke) 

7. Valg af 2 revisorer samt 1 revisorsuppleant jf. §12 
8. Behandling af indkomne forslag 

 Der er ikke indkommet forslag 
9. Evt. 

 

Referat 
Ad 1: Valg af dirigent 

 Lone Bisgaard er valgt som dirigent. 
 Der blev konstateret at generalforsamlingen er lovligt varslet. 

 Antal fremmødte der er stemmeberettiget = 18 
 Antal repræsentanter for børn under 13 der er stemmeberettiget = 4 

 
Ad 2: Formanden aflægger beretning om klubbens virke i det forløbne år 

 Formandens beretning er godkendt – se slutning af dette referat for at læse 
formandens beretning. 

 
Ad 3: Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse 

 Flere omk. end indtægter, vi har dog en sund økonomi.  Underskud i år på 
44.274,94 kr. 

 Årets under skyldes bl.a.: 
o Færre kontingenter – at lukke et hold koster ca.12.000 per hold. 

o Stævner – stor deltagelse i stævner, dog er der aftalt egenbetaling på 
35.000. 

o Jubilæum – kr. 16.000 er i dette år registreret i regnskabet med vedr. 

sidste års jubilæum. 
 Tiltag: 

o Annoncering i aviser falder bort efter ny vedtægtsændring 
o Telefonabonnement ændres. 

o Serviceaftale på kopimaskine er opsagt. 
o Juletræsfest afholdes i år i samarbejde med Hedensted 

Gymnastikforening. 
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o Formanden arbejder sammen med de øvrige svømmeklubber i 
kommune på, at få ændret tilskudsordningen fra kommunen således 

at den også tilgodeser svømmeklubberne. 
 Regnskabet er godkendt. 

 
 

Ad 4: Fremlæggelse af budget for det kommende år til godkendelse 
 Indtægter: 

o Kontingenter på samme niveau som sidste regnskabsår. 
 Udgifter: 

o Besparelser på annoncering, serviceaftaler mv. 
o Trænere/undervisere – efterslæb sidste år pga. jubilæum er ikke med 

i dette års budget. 
o Diverse – forsigtigt afsat beløb til juletræsfest men forventer at festen 

går i nul. 
 Vi satser på at rammet et nul. 

 Budget for næste år er godkendt. 
 
Ad 5: Valg af medlemmer til bestyrelsen jf. §12  

( på valg af stefan kipp, michael schousboe, jeanette vraa) 
 Stefan Kipp – ønsker genvalg med henblik på at være kasserer for 1 sæson. 

 Michael Schousboe – ønsker genvalg 
 Jeanette Vraa – ønsker ikke genvalg 

 Bente Hunnerup 
 Kirsten Dam 

 
Valgt er: Michael, Stefan og Bente 

 
Ad 6: Valg af suppleanter til bestyrelsen jf §12  

(på valg er jens bylling) 
 Jens Bylling – ønsker ikke genvalg 

 Yrsa Ottesen 
 Anne Mette Hegaard 

 

Valgt er: Yrsa og Anne Mette  
 

Ad 7: Valg af 2 revisorer samt 1 revisorsuppleant jf §12 
 Gitte Merete Nielsen – ønsker genvalg 

 Jeanette Vraa 
 Bente Arp – ønsker valg som revisorsuppleant 

 
Valgt er: Gitte og Jeanette som revisor, Bente som revisorsuppleant 

 
Ad 8: Behandling af indkomne forslag  

 der er ikke indkommet forslag 
 

Ad 9: Evt. 
 Ingen emner under eventuelt. 
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Formandens årsberetning ved generalforsamlingen i Svømmeklubben 
Koral 4/11-2015 
 

Et år er gået og det er igen tid til at gøre status på klubbens virke. 

Medlemstal 

Klubbens medlemstal har været svagt dalende i den sidste periode. Dette skyldes dels at der er flere hold 

uden trænere end tidligere. Der er også enkelte hold hvorpå der kun er få svømmere. Af denne grund har vi 

fokus på at få svømmerene flyttet, gerne i slutningen af en sæson, så de har mulighed for at blive meldt på 

det rigtige hold. 

Vi har bla. haft fokus på babysvømning. Hedenstedcenteret udbyder lignende aktivitet og skaber derved 

konkurrence om svømmerne. 

Ved spændende og kreativ undervisning, er det lykkedes at få holdet næsten fyldt og dermed skabe et godt 

grundlag for at svømmerne fortsætter videre på andre hold i Koral.  

Træningstiderne mandag og tirsdag aften er blevet byttet tilbage som de tidligere har været. Dette har 

medført at der er kommet flere svømmere på holdene.  

Som noget nyt har vi startet et triatlonhold for dem der kun ønsker at træne crawl med henblik på at 

deltage i en triatlon. Holdet er for alle, lige fra motionister hvor målet er at kunne svømme 400m til de 

mere professionelle hvor målet er en hel ironman. Der er stigende interesse for denne holdtype. 

Hvor vidt kommunens øgede tilskud til tørhallerne for konsekvens for medlemstallet, kan først afspejles i 

slutningen af næste år. Bestyrelsen vil arbejde for at klubben bliver tilgodeset i samme omfang som 

foreningerne der benytter tørhallerne. 

Resultater 

Konkurrenceafdelingen har gennem deltagelse i stævner og mesterskaber udmærket sig ved at der er 

blevet sat nye klubrekorder. I den forgangne periode er der sat hele 18 klubrekorder. 

Ud over dette har Jesper Bylling Jensen vundet DGI´s landsmesterskab i 50m ryg. Stort tillykke med det, det 

kan vi være stolte af. 
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Trænere 

De gode resultater kommer ikke af sig selv, men gennem hård individuel træning. En tak for en stor indsats 

skal lyde til Britt Gindeberg, der som træner har undervist og motiveret svømmerne. Britt har valgt at holde  

en pause fra svømmeundervisningen, hvorfor Mikkel Lundum Jensen har overtaget holdet fra starten af 

efterårssæsonen. Mikkel er kommet godt fra start og vi ser frem til et godt samarbejde fremover. 

Som tak til trænere og hjælpere har der igen i år været afholdt sociale arrangementer. Vi har deltaget i 

Hedenstedløbet og Majfesten. Afholdt sommerudflugt og julefrokost. Gennem disse arrangementer 

opbygges og fastholdes et fantastisk sammenhold mellem alle frivillige.  

Økonomi 

Som det fremgår af årsregnskabet har klubben et underskud på 44.274,94kr. 

Det er selvfølgelig ikke tilfredsstillende. Underskuddet skyldes til dels efterslæb fra 

jubilæumsarrangementet, som konsekvens af faldende medlemstal og flere engangsudgifter. 

Fremadrettet vil de faste udgifter få et servicetjek, for at sikre vi får mest muligt for de resurser der er til 

rådighed. 

Samarbejde / Kurser 

Klubbens samarbejde med Hedenstedcenteret fungerer bedre, dog oplever vi til tider stadigvæk tekniske 

problemer. Centeret er klar over problematikken og har fornylig investeret i nyt udstyr, der skal afhjælpe 

problemerne. 

Kursusaktiviteten har været lavere i det forgangne år. DGI har ikke udbudt så mange kurser i vores region. 

Ligeledes har DGI´s udbud af stævner, især begynderstævner været lavt. Dansk svømmeunion udbyder 

flere kurser og stævner. Derfor vil vi i den kommende tid deltage i kurser og stævner gennem Dansk 

Svømmeunion. 

Der har været afholdt to møder mellem svømmeklubberne i Brædstrup, Skanderborg, Horsens, Bjerre og 

Hedensted med henblik på at finde et fælles grundlag for et samarbejde. Der kom ikke et konkret resultat 

ud af møderne, nærmere en konstatering af at klubberne er forskellige og bygger på forskellige værdier.  
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Kommunikation 

Kommunikationen til medlemmerne foregår stadigvæk gennem medlemsregistreringssystemet conventus i 

form af emails. Hjemmeside og facebook anvendes også til formidling af oplysninger og nyheder. 

Hjemmesiden er blevet opdateret så den virker mere indbydende og holdes løbende opdateret.  

Bestyrelsens arbejde 

Med baggrund i sidste ordinære generalforsamling, har der været nedsat et udvalg, der har udarbejdet et 

helt nyt sæt vedtægter. Det var især paragraffen om stemmeret der gav anledning til diskussion om 

hvordan denne skulle tolkes. Paragraffen om stemmeret er nu ændret til at alle medlemmer har 

stemmeret, ved personlig fremmøde. Ved gennemgang af alle paragrafferne blev det hurtigt klart at der var 

et behov for at tilpasse vedtægterne til nu- og fremtiden. 

 

Der har været afholdt månedlige offentlige åbne bestyrelsesmøder. 

I den kommende periode vil bestyrelsen fortsat arbejde med at få økonomien til at hænge sammen, få 

opdateret div. rutiner og arbejdsgange. 

 

Tak 

Til samtlige instruktører, hjælpetrænere, forældregruppe og bestyrelsesmedlemmer. 

Tak for den indsats i har ydet igennem sæsonen og vi håber i fortsat vil være en del af klubben i den 

kommende sæson. 

 

Michael Schousboe, formand Svømmeklubben Koral. 

 


